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 محضر اجتماع المجلس الجماعي لمدينة ارفود 

 2024المنعقد في دورته العادية لشهر فبراير  

 2024فبراير   06لموافق ل    1445رجب    25الثلاثاء  بتاريخ  

 

 

 الجلسة الفريدة 
 

 

 

 

 

  06لموافق ل    1445رجب    25بتاريخ    2024عقد المجلس الجماعي ل رفود دورته العادية لشهر فبراير            

بمقر جماعة أ رفود تحت رئاسة    صباحا   العاشرة خلال جلس ته الفريدة التي افتتحت على الساعة    2024فبراير  

حسن  الس يد ا سماعيل بلحسان رئيس المجلس، والتي حضرها ا لى جانب السادة ال عضاء المستشارين الس يد  

ا   أ بيض  أ رفود، ومولاي السالم    ممثل   العس تاوي  هاجر والس يدة  ،  سماعيلي مدير المصالح بالجماعة باشا مدينة 

 تافيلالت. - الجهوية للفلاحة درعة  المديرية

 عضوا   30 :   العدد القانوني •

 عضوا    30المزاولون مهامهم:   •

 00المناصب الشاغرة:   •

 

 

 الورقة الحافظة 
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 السادة:   عضوا وه   24الحاضرين :  ال عضاء   عدد  •
 

 

   المستشارون: وه    60:  عدد ال عضاء المتغيبون  •

  – شاكر  الدين    نور - ودي    عمرو -  عبد الله مسعودي   الحاج -  محمد عبد الصمد بلحسن   –   سميرة بوطيب 

 . بنموس طارق  

 الصــــــــــــــــــــــــفة الاســــــم الكامل  الرق 
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سماعيل بلحسان      ا 

 الخلافة النحلي 

 عبد الواحد مساوي 

 محمد لعالم 

 عبد العزيز مديوب 

 محمد ايت خويا موح 

 عبد الغاني حمداوي 

 مريم بوحودة 

 يونس مديقي  

 ي م الحبيب الرش يد علو 

 عبد الصمد الهواورة 

 فاطمة اوقجان 

 نور الدين صديقي 

 مصطفى المحمدي 

 عمر جناني 

 رضوان الصادوق 

 يوسف اوجيل  

 عائشة نقوط 

 حميمين مساوي 

 عبد الصمد غنام 

 علي كراوي 

 عبد الدائم بن الحسن 

 عبيد بن احمد 

 امال جزيري 

 رئيس المجلس 

 النائب ال ول للرئيس 

 ب الثاني للرئيس النائ 

 النائب الثالث للرئيس 

 النائب الرابع للرئيس 

 يس النائب الخامس للرئ 

 كاتب المجلس 

 نائب كاتب المجلس 

 رئيس اللجنة المكلفة بالميزانية والشؤون المالية والبرمجة. 

 رئيس اللجنة المكلفة بالميزانية والشؤون المالية والبرمجة. نائب 

 للجنة المكلفة بالميزانية والشؤون المالية والبرمجة. عضو ا

 للجنة المكلفة بالميزانية والشؤون المالية والبرمجة. عضو ا

 . رئيس اللجنة المكلفة بالتنمية البشرية والشؤون الاجتماعية والثقافية والرياضية 

 .نائب رئيس اللجنة المكلفة بالتنمية البشرية والشؤون الاجتماعية والثقافية والرياضية 

 عضو اللجنة المكلفة بالتنمية البشرية والشؤون الاجتماعية والثقافية والرياضية.  

 رئيس اللجنة المكلفة بالمرافق العمومية والخدمات 

 اللجنة المكلفة بالمرافق العمومية والخدمات   نائب رئيس 

 كلفة بالمرافق العمومية والخدمات اللجنة الم  عضو 

 بالس ياحة والتنمية المحلية رئيس اللجنة المكلفة   

 رئيس اللجنة المكلفة بالس ياحة والتنمية المحلية نائب 

 اللجنة المكلفة بالس ياحة والتنمية المحلية عضو  

 نائب رئيس اللجنة المكلفة بالنظافة والبيئة 

 اللجنة المكلفة بالنظافة والبيئة   عضو 

 مستشار 
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بسم الله الرحمان الرحيم الحمد لله وحده والصلاة والسلام على أ شرف المرسلين س يدنا محمد وعلى أ له  

 وصحبه أ جمعين الس يد باشا مدينة أ رفود، السادة المنتخبون، السادة الموظفون، أ يها الحضور الكريم. 

تافيلالت على العناية والدعم الخاص التي يوليها    – بداية أ تقدم بجزيل الشكر للس يد والي جهة درعة            

الشكر الجزيل للس يد باشا مدينة أ رفود الذي يعمل بدوره على    والنيرة وكذالمدينة أ رفود وتوجيهاته السديدة  

وكذا مختلف المتدخلين على المجهودات التي يسدونها    .تنمية الجماعة مساعدتنا في تقديم الدعم والمشورة من أ جل  

 لخدمة رعايا صاحب الجلالة نصره الله وأ يده.  

عطاء الا   س يد والي جهة درعة تافيلالت ل ل يفوتنا أ ن نحيط الجميع للا شراف الفعلي    وكما لا       نطلاقة  على ا 

والرقي  فود  أ ر المدينة    والسلامة في برامج تهدف الى تعزيز الامن    تفاقية انجازلا الرسمية لبداية الاشغال، تنزيلا  

 . الس ياحية  بجاذبيتها 

التي تحلى    زام والمسؤولية  ـعلى روح الالت  ثن أ  حيث  ،  والحضور الكريم  كما شكر الرئيس كافة أ عضاء المجلس

   بها الحضور. 

ويتضمن جدول أ عمال الدورة عدة نقط تكتسي أ همية بالغة في تحسين المعيش اليوم للساكنة وتحقيق     

 التنمية المنشودة للجماعة. 

بما يحقق  ون            وأ دائها  ال مانة  يوفقنا لحمل هذه  وأ ن  الجميع  نكون عند حسن ظن  أ ن  سأ ل الله عز وجل 

مير المؤمنين صاحب الجلالة  أ  تطلعات الساكنة من أ جل خدمة الوطن والمواطن تحت القيادة الرش يدة لمولانا  

 نصره الله وايده. 

  2024العادية لشهر فبراير    الدورة وبعد التأ كد من اكتمال النصاب القانوني، بسط للحاضرين جدول أ عمال        

 الذي يضم النقط التالية:  

 . 2023الحقيقي لس نة  ة والتصويت على برمجة الفائض  الدراس   -   1

الا قليمية لتحديد القيمة التجارية لكراء او اس تغلال الممتلكات  والتصويت على محضر اللجنة  ة  الدراس   -  2

   .الجماعية 

 . والتصويت على تعديل القرار الجبائ  ة الدراس  -   3

 . تحيين بعض كنانيش التحملات المتعلقة بالممتلكات الجماعية    ة والتصويت على الدراس  -   4

 . قرار يقضي بتوحيد لون صباغة واجهات البنايات بالنفوذ التراب لجماعة ارفود والتصويت على   الدراسة  -   5

شراكة بين المديرية الجهوية للفلاحة لجهة درعة تافيلالت والمجلس الجماعي ل رفود، يتعلق    اتفاقية   -  6

شارة المجلس الجماعي محجز لا يداع حيوانات الرحل   . بوضع رهن ا 

نعاش الشغل بالمدينة  الدراسة والتصويت على   -7 طار ا   . مشروع احداث الاكشاك بالمدينة في ا 
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 .  2023 والتصويت على برمجة الفائض الحقيقي لس نة   الدراسة    :ال ولى النقطة  

 العرض: 

جميع المتدخلين من سلطة محلية، مصالح    فيها  شاكرا ،  مة الس يد الرئيس بصدد هذه النقطة تناول الكل             

حيث أ وضح في معرض حديثه أ ن الفائض الناجم عن ختم  وزارة المالية، موظفين ومستشارين جماعيين،  

، وهذا ما يدل على المجهودات المبذولة لتنمية الموارد  دره   957.21 720 9هو :   2023الس نة المالية  

 الجماعية وترش يد نفقاتها. 

دره، فان المبلغ المطروح    000.00 290  المبالغ الملتزم بها والمرحل والبالغة: بعين الاعتبار   وأ خذا 

حل للس نة الجارية الذي تم  وهو عبارة عن اعتمادات تس يير ملتزم بها ومر   دره  957.21 430 9 للبرمجة هو:

المتطلبات الضرورية التي يراها المجلس تخدم الصالح  حسب   ض أ ن تكون برمجة هذا الفائ واقترح   خصمه،

   العام.                                                                

وبالمناس بة طلب من رئيس اللجنة المكلفة بالميزانية والشؤون المالية والبرمجة تلاوة محضر اللجنة بخصوص           

 هذه النقطة. 

 يونس مديقي: 

تلا على مسامع الحاضرين محضر اللجنة المكلفة بالميزانية والشؤون المالية والبرمجة والتي أ وصت باعتماد هذه        

 تم تفصيلها كما يلي:   التيالبرمجة  

 بالدره  المبلغ  المواد 

 000,00 000 1 توسعة واصلاح الصرف الصحي بالمدينة  

 000,00 500 تحويل الاعمدة الكهربائية  

 000,00 000 1 الجماعية    ت اصلاح الممتلكا 

 000,00 000 1 اصلاح ال سواق  

 000,00 400  انجاز الدراسات  

 000,00 500 انجاز واصلاح الطرقات والازقة بالمدينة  

قليمي   طار شراكة مع المجلس الا   000,00 200 تهيئة جنبات حي الجرانة ومحيطها في ا 

 000,00 200  حماية المشاريع من مياه الامطار  

 000,00 50  اقتناء مضخات الماء 

 000,00 500 الطرقات 

 000,00 500 اقتناء أ ليات ومعدات   

 000,00 850 5 المجموع 

 . دره يرجأ  البث فيه الى قادم الدورات 3 580 957,21وقدره:   على أ ن المبلغ المتبقي  
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 المناقشة: 

 عبد العزيز مديوب:  

يخص توحيد صبغة المباني    فيم أ كد في تدخله بأ نه يجب تخصيص بعض المبالغ من الفائض لدعم السكان           

 .  بالمدينة التطهير   وصيانة   للقيام بأ شغال لشراء أ ليات    وتخصيص مبالغ ،  اغةب على غرار قرار توحيد الص 

 الخلافة النحلي:  

أ خرى، كون الجماعة    مشاريعيجب تخصيصها لتدبير    بالغ المخصصة ل شغال التطهيرالم   أ ن   تدخله علىأ شار في        

  تدخل ضمن   أ و الصيانة   وهذه الاشغالللشرب    والماء الصالح لها شراكة اتفاقية مع المكتب الوطني للكهرباء  

   دبير المفوض او نقوم بفسخ العقدة.الت ا طار تخصص المكتب، في 

 عبد الواحد مساوي:  

طار في    يقوم بتس يير  قلتطهير ما دام أ ن هناك مرف ا الجماعة اتجاه أ شغال    مسؤولية ل حول  تساء        التدبير    ا 

 اتخاده هو فسخ العقدة في حالة عدم تطبيق مقتضيات الاتفاقية.   ما يجب  أ ن المفوض.  وأ وضح  

 

 عبد الصمد غنام: 

وطالب    ،اعة راجع لعدم اش تغال الجم  دره  957.21 720 9بأ ن الفائض البالغ حوالي  تساءل في تدخله            

 وأ شار الى أ ن وثيرة الاشغال جد بطيئة.   منطق الارضاء  باس تغلال هذا الفائض بشكال عقلاني عوض اعتماد
 

 الس يد الرئيس : 

وأ شار الى ان للجماعة الحق في فسخ  س نوات،   5س نوات ويتم زيادة  10أ ن مدة الاتفاقية هي أ وضح  

الشراكة ما لم يكن هناك التزام بين الطرفين لكون مصاريف الربط والاس تفادة من الخدمات المقدمة من طرف  

 . هم للسكان وتثقل كاهل المكتب مجحفة  

بعض  حيث أ ن  ،  قائم  وصيانتها ومشكل التطهير بأ شغال تهيئة الطرقات    أ نه من العار أ ن نقوم وأ كد  

 . بعد يشملها التطهير  قنوات الصرف الصحي من الاسمنت أ و تواجد أ حياء لم  تزال بها الاحياء لا 

 الباشا المحترم: الس يد  

طار في    والحفاظ علىاختصاصات الجماعة في شأ ن مجال التعمير    أ وضح   الدورة،المقدمة في   التوجيهات  ا 

د تمكين المواطن من رخصة  عن وذلك  يجب للجماعة الحسم في صباغة الواجهة    انه   بالمدينة وأ كد المشهد الحضاري  

 . المتضمن توحيد الصباغة   التنظيمي   قرار الملزوم بتطبيق    المواطن   ن وعلى أ  ،  والتقيد بقرار توحيد الصباغة   السكن 
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 الرئيس: الس يد  

ا يدل على    فائض ال بلغ  تدخله الى ان قيمة م   أ وضح في أ فضل    بين   وتعتبر من بل  تش تغل،  لجماعة  أ ن 

أ ن مجلس جماعة أ رفود المجلس الوحيد    جع الى ا لفائض ر ا مبلغ  ،  ونفتخر بها   جماعات الا قليم في تدبير الشأ ن العام 

على دعم    قمنا بتتبع جميع المراحل مع السلطات الولائية للتأ شير   خلاله   والذي من عيات  الجم   لدعم بالغ  م   رصد الذي  

 بالموافقة.   تحظى لكن لم  الجمعيات  

اما في طور البرمجة او طور      مشاريع فهيي   الجماعة من   جيات حا   صيخ   فيم الجماعة في طور التنمية، أ ما   

 العمل الجاد للجماعة.   ه كد هذا ما يؤ   الدراسة او طور الاشغال 

خلال الس نوات الفارطة وس تعرف    ش يد مبالغ مهمة فيم يخصص اس تهلاك الكهرباء ر ت كما عرفت الجماعة  

 ترش يدا أ وفر خلال الس نوات القادمة بفضل مجهودات المجلس في هذه النقطة. 

من الافراج عن مساهمات مهمة    تمكن   الجهات المعنية  المجلس بعمل جبار وبفضل تدخلاتولقد قام  

   للجماعة.

مبلغ الفائض كان من الممكن أ ن يتجاوز هذا المبلغ المذكور، لو أ ن الجماعة تمكنت من    ص أ ما فيم يخ 

 .س نة الفارطة ل تحصيل مداخيل كنا نود لو أ سرعنا في تحصيله با 

 والسلمية لتحصيل مبالغ مهمة. ننا نحاول بجميع الطرق القانونية بخصوص المكترين فا  أ ما  

 المجهودات الجبارة التي يقوم بها في تنظيم السوق. للس يد باشا على  الجزيل   ونقدم الشكر 

جماعة منفتحة في الا قليم    لتكون  وايضا جماعة أ رفود اختيرت لتكون جماعة مواطنة،  أ ن    وأ شار الى 

ة هذا يدل  الشقيق بدولة السنيغال    والتي كانت دولية    تفعاليا ال تمثل الجماعات في  اختيرت ل   الجماعة التي  ومن بين

   لها المجلس في جميع المجالات. فود والعمل الجبار الذي يبذ الممنوحة لمدينة أ ر على الثقة 

 عبد الواحد مساوي:  

يجاد  تساء        عادة بناء السوق المركزي من جديد بشراكة السلطات  مع صيغةل حول ا  مع التجار  من أ جل ا 

مكانية اقتناءحول  ،  أ ليات  قتناء لا   ة المبالغ المرصود  يخص   فيمواقترح    ، المكترين  ذوي  نقل ال شخاص  ل س يارة    ا 

   نفس يين، تس تجيب لمعايير السلامة. ال مراض ال 

 

 فاطمة أ وقجان. و   نقوط   : عائشة المستشارتان لسة قبل عملية التصويت  انسحب من الج   ملاحظة: 
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 الس يد الرئيس : 

 طلب من المجلس التصويت على هذه النقطة. 

 :   وه السادة  22الموافقون:  

د  محم  - العزيز مديوب  عبد - العالم  محمد - مساويعبد الواحد  – النحلي  الخلافة- ا سماعيل بلحسان   -           

  - الرش يد العلوي   مولاي الحبيب – يونس مديقي    - مريم بوحودة    - عبد الغاني حمداوي     -   ايت خويا موح 

   يوسف اوجيل    - رضوان الصادوق    - عمرجناني   - مصطفى المحمدي    - نور الدين صديقي   - عبد الصمد الهواورة 

 . زيريأ مل ج   -عبيد بن احمد    - د الدائم بن الحسن  عب   - علي كراوي  –عبد الصمد غنام     - حميمين مساوي    -

 لا أ حد   الرافضين: عدد ال عضاء   •

   . لا أ حد   التصويت:عدد الممتنعين عن  •
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 المقرر المتخذ : 

 2024/ 06/02بتاريخ   276مقرر عدد :  

   .  2023لدراسة والتصويت على برمجة الفائض الحقيقي لس نة  النقطة المتعلقة با 

ن مجلس جماعة أ رفود، المجتمع في الدورة العادية لشهر فبراير       خلال الجلسة العلنية المنعقدة بتاريخ    2024ا 

- 41تغييره وتتميمه وخاصة المواد  ، وطبقا لمقتضيات القانون التنظيمي المتعلق بالجماعات كما تم  2024/ 02/ 06

 منه.  42-43

   . 2023لدراسة والتصويت على برمجة الفائض الحقيقي لس نة  با   وبعد دراسة المجلس للنقطة المتعلقة

 التصويت العلني.  اللجوء ا لى وبعد  

 يلي:   وحيث أ ن عملية التصويت أ سفرت على ما 

 22عدد ال صوات المعبر عنها :    -                                      24عدد ال عضاء الحاضرين:   •

    22عدد ال عضاء الموافقين:  •

                                                                                                                                                :   وه السادة  22الموافقون:   •

د ايت خويا  محم   -  عبد العزيز مديوب - محمد العالم  - عبد الواحد مساوي   – النحلي   الخلافة - ا سماعيل بلحسان  

عبد الصمد    -مولاي الحبيب الرش يد العلوي – يونس مديقي    - مريم بوحودة    - عبد الغاني حمداوي     -   موح 

حميمين    -    يوسف اوجيل    - رضوان الصادوق    - عمرجناني   - مصطفى المحمدي    - نور الدين صديقي   - الهواورة

 . زيري أ مل ج   -عبيد بن احمد    -د الدائم بن الحسن  عب   - علي كراوي  –عبد الصمد غنام     - مساوي 

 عدد ال عضاء الرافضين : لا أ حد  •

 لا أ حد.  عدد الممتنعين عن التصويت :   •
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 يقرر ما يلي : 
 

ــس ــق المجلــ ــماع وافــ جــ ــائه ا با  ــاضرينأ عضــ ــدده  لحــ ــوا 22و عــ ــلى  عضــ ــةعــ ــة  برمجــ ــن حصــ مــ

 : التالي حسب الجدولوذلك  دره000,00 850 5  :قدرهو  الفائض

 بالدره  المبلغ  المواد 

 000,00 000 1 توسعة واصلاح الصرف الصحي بالمدينة  

 000,00 500 تحويل الاعمدة الكهربائية  

 000,00 000 1 الجماعية    ت اصلاح الممتلكا 

 000,00 000 1 اصلاح ال سواق  

 000,00 400  انجاز الدراسات  

 000,00 500 انجاز واصلاح الطرقات والازقة بالمدينة  

قليمي   طار شراكة مع المجلس الا   000,00 200 تهيئة جنبات حي الجرانة ومحيطها في ا 

 000,00 200  حماية المشاريع من مياه الامطار  

 000,00 50  اقتناء مضخات الماء 

 000,00 500 الطرقات 

 000,00 500 اقتناء أ ليات ومعدات   

 000,00 850 5 المجموع 

 

 

 
 

 كاتب المجلس                                         رئيس المجلس   

 

 عبد الغاني حمداوي                           ا سماعيل بلحسان 
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قليمية لتحديد  :     النقطة الثانية القيمة التجارية لكراء او  الدراسة والتصويت على محضر اللجنة الا 

 . اس تغلال الممتلكات الجماعية

 العرض: 
تحديد  من اجل  بمقر باشوية أ رفود      2024يناير    16الاجتماع المنعقد يوم الثلاثاء  ا لى    في عرضه   شارأ          

ابيض  وعة من المرافق التابعة للجماعة والذي حضره الس يد حسن  مجم  أ و اس تغلال   للكراء   الانطلاقة    سومة 

الس يد عبد السلام  الثالث،  الس يد محمد العالم النائب    ،الخلافة النحلي النائب ال ول   الس يد  ،ارفود مدينة    باشا 

  الس يد   ، الس يد صالحي علوي العرب مهندس بالوكالة العقارية بالرش يدية  ،بالراش يدية   الجبائيةشكري عن الا دارة  

المحافظة    عمر  عن  الس يد عمو  الدولة    العقارية،  أ ملاك  عن  الوزيري  الس يد محمد  السالم    بالرش يدية،  مولاي 

    اسماعيلي مدير مصالح الجماعة.

وبالمناس بة طلب من رئيس اللجنة المكلفة بالميزانية والشؤون المالية والبرمجة تلاوة محضر اللجنة بخصوص           

 هذه النقطة. 

 مديقي: يونس  

 تلا على مسامع الحاضرين محضر اللجنة المكلفة بالميزانية والشؤون المالية والبرمجة بخصوص هذه النقطة.         

 الس يد الرئيس: 

 بناء هذا التصور.  وعليه تم بمعاينة تلك المرافق أ شار الس يد الرئيس على قيام اللجنة 

 بالدره القيمة الافتتاحية الكرائية   مكونات المرفق  المرفق  الرق 

 السوق ال س بوعي  1

 500.00 . المقهيى  -

 300.00 . المس تودع  -

 1500.00 . السوق  -

 المحطة الطرقية  2

ش بابيك ومس تودع الامتعة    5 -

 . وال رصفة 

17000.00 

 500.00 مكاتب خاصة بالنقل.  -

 100.00 مرافق صحية.  -

 2000.00 مقهيى المحطة الطرقية.  -

 48000.00 لوحات  اللوحات الاشهارية  3

 200.00 مربعات  سوق الخضر والفواكه  4
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 فاطمة أ وقجان. :  قبل عملية التصويت المستشار   بالجلسة   التحق  ملاحظة: 

 . م الحبيب الرش يد العلوي   :المستشار لسة قبل عملية التصويت  الج  من وانسحب  

 الس يد الرئيس: 

   . المجلس التصويت على هذه النقطة  طلب من 

 : السادةوه   22الموافقون:   •

ايت    محمد -   العزيز مديوب   عبد - العالم   محمد - عبد الواحد مساوي  – النحلي    الخلافة- ا سماعيل بلحسان     

فاطمة    - عبد الصمد الهواورة   - يونس مديقي    - مريم بوحودة    -عبد الغاني حمداوي     -   خويا موح  

    يوسف اوجيل   -رضوان الصادوق    - جناني   عمر – مصطفى المحمدي   - نور الدين صديقي   –اوقجان  

أ مل    - عبيد بن احمد    - عبد الدائم بن الحسن    - علي كراوي   - عبد الصمد غنام     - حميمين مساوي    - 

 .  جازيري 

 

 عدد ال عضاء الرافضين : لا أ حد  •

 : لا أ حد  عدد الممتنعين عن التصويت  •
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 المقرر المتخذ : 

 2024/ 02/ 06بتاريخ    277  عدد: مقرر  

لدراسة والتصويت على محضر اللجنة الا قليمية لتحديد القيمة التجارية لكراء او اس تغلال  النقطة المتعلقة با  

 . الممتلكات الجماعية 

العادية لشهر فبراير              أ رفود، المجتمع في الدورة  العلنية المنعقدة    2024ا ن مجلس جماعة  خلال الجلسة 

وطبقا لمقتضيات القانون التنظيمي المتعلق بالجماعات كما تم تغييره وتتميمه وخاصة المواد    ،2024/ 06/02  بتاريخ 

 منه.   41-42-43

لدراسة والتصويت على محضر اللجنة الا قليمية لتحديد القيمة التجارية لكراء  المتعلقة با للنقطة  وبعد دراسة المجلس  

 . او اس تغلال الممتلكات الجماعية

 التصويت العلني.  اللجوء ا لى وبعد  

 يلي:   وحيث أ ن عملية التصويت أ سفرت على ما 

 22عدد ال صوات المعبر عنها :    -                                     24اضرين:  عدد ال عضاء الح •

    22عدد ال عضاء الموافقين:  •

 :   وه السادة  22الموافقون:   •

  محمد -   العزيز مديوب   عبد - العالم   محمد -   الواحد مساوي عبد  – النحلي    الخلافة- ا سماعيل بلحسان    -          

- فاطمة اوقجان   - عبد الصمد الهواورة -مديقي   يونس - بوحودة   مريم- حمداوي الغاني    عبد - ايت خويا موح 

   - حميمين مساوي    -   يوسف اوجيل   - رضوان الصادوق    - عمرجناني   -مصطفى المحمدي    - نور الدين صديقي 

 . أ مل جازيري   -عبيد بن احمد    - عبد الدائم بن الحسن   -علي كراوي    - عبد الصمد غنام 

 لا أ حد   الرافضين: عدد ال عضاء   •

 لا أ حد   التصويت:عدد الممتنعين عن  •
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 : يقرر ما يلي

 

جماع أ عضائه الحاضرين وافق المج جارية  الا قليمية لتحديد القيمة التعلى محضر اللجنة    عضوا   22وعدده    لس با 

 . الجماعية   لكراء او اس تغلال المرافق 

 القيمة الافتتاحية الكرائية بالدره  مكونات المرفق  المرفق  الرق 

 السوق ال س بوعي  1

 500.00 . المقهيى  -

 300.00 . المس تودع  -

 1500.00 . السوق  -

 المحطة الطرقية  2

ش بابيك ومس تودع الامتعة    5 -

 . وال رصفة 

17000.00 

 500.00 مكاتب خاصة بالنقل.  -

 100.00 مرافق صحية.  -

 2000.00 مقهيى المحطة الطرقية.  -

 48000.00 لوحات  اللوحات الاشهارية  3

 200.00 مربعات  سوق الخضر والفواكه  4

 
 

 كاتب المجلس                                          رئيس المجلس   

 

 

 ي عبد الغاني حمداو                            بلحسان ا سماعيل  
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 . الدراسة و التصويت على تعديل القرار الجبائ :    النقطة الثالثة 

 : العرض  

في اطار تفعيل المس تجدات التي جاءت بها    ه أ شار الس يد الرئيس في عرضه بصدد هذه النقطة ا لى أ ن

ل ،  "رخص"  القوانين المعمول بها فيم يخص المنصات الرقمية و بالتحديد منصة   تمكين من تدبير سلس و  ل و 

اس توجب    ،  ال نشطة ذات الطابع الاقتصادي للمرتفقينشفاف و التتبع الالكتروني لطلبات التراخيص في مجال  

 . دره   160.00المنافع و المضار والتي تم تحديدها في   بحث   احداث رسم على واجبات الا علان عن 

ثم طلب مباشرة من رئيس اللجنة المكلفة بالمرافق العمومية والخدمات تلاوة محضر اللجنة بخصوص هذه         

 النقطة. 

 مديقي: يونس  

 تلا على مسامع الحاضرين محضر اللجنة المكلفة بالميزانية والشؤون المالية والبرمجة بخصوص هذه النقطة        

    الس يد الرئيس: 

 المجلس التصويت على هذه النقطة.   طلب من 

 السادة: وه    22الموافقون:   

محمد   - عبد العزيز مديوب  - العالم  محمد - عبد الواحد مساوي – النحلي  الخلافة- ا سماعيل بلحسان   -          

فاطمة اوقجان    - عبد الصمد الهواورة   - يونس مديقي    - مريم بوحودة    - عبد الغاني حمداوي     -ايت خويا موح  

حميمين مساوي    -      يوسف اوجيل    - رضوان الصادوق    - عمر جناني   - مصطفى المحمدي    - نور الدين صديقي   – 

 . أ مل جازيري - عبيد بن احمد    - عبد الدائم بن الحسن    - علي كراوي    - عبد الصمد غنام    -

 عدد ال عضاء الرافضين : لا أ حد  •

 : لا أ حد  عدد الممتنعين عن التصويت  •
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 المقرر المتخذ :                                      

 2024/ 06/02بتاريخ   278مقرر عدد :  

 . القرار الجبائ   على تعديلوالتصويت    المتعلقة بالدراسةالنقطة  

العادية لشهر فبراير              أ رفود، المجتمع في الدورة  العلنية المنعقدة    2024ا ن مجلس جماعة  خلال الجلسة 

وطبقا لمقتضيات القانون التنظيمي المتعلق بالجماعات كما تم تغييره وتتميمه وخاصة المواد    ،2024/ 06/02  بتاريخ 

   منه.   41-42-43

 . القرار الجبائ   على تعديل بالدراسة والتصويت  وبعد دراسة المجلس للنقطة المتعلقة  

 التصويت العلني.  اللجوء ا لى وبعد  

 يلي:   وحيث أ ن عملية التصويت أ سفرت على ما 

 22  عنها:ال صوات المعبر   عدد -                                      24عدد ال عضاء الحاضرين:   •

 

 السادة: وه   22الموافقون:  

  محمد  - العزيز مديوب  عبد - العالم  محمد  - عبد الواحد مساوي – النحلي  الخلافة- ا سماعيل بلحسان   -           

فاطمة اوقجان    - عبد الصمد الهواورة   - يونس مديقي    - مريم بوحودة    - عبد الغاني حمداوي     -ايت خويا موح  

حميمين مساوي    -      يوسف اوجيل    - رضوان الصادوق    - عمر جناني   - مصطفى المحمدي    - نور الدين صديقي   – 

 . أ مل جازيري - عبيد بن احمد    - عبد الدائم بن الحسن    - علي كراوي    - عبد الصمد غنام    -

 

 عدد ال عضاء الرافضين : لا أ حد  •

 عدد الممتنعين عن التصويت :  لا أ حد  •
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 ما يلي :   يقرر 

جماع أ عضائه     يلي:   الجبائ كماعلى تعديل القرار    عضوا   22وعدده    لحاضرين ا وافق المجلس با 

 

 

     

 

 

 

 

 كاتب المجلس                               رئيس المجلس        

 

 

 عبد الغاني حمداوي                         ا سماعيل بلحسان    
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التحملات المتعلقة بالممتلكات    بعض كنانيش   على تحيينالدراسة والتصويت    : الرابعة النقطة  

 الجماعية. 

   عرضال

لمجهودات الجبارة التي يبذلها المجلس الجماعي لمدينة ارفود من  با   الرئيس بصدد هذه النقطة   الس يد  نوه 

 . وصيانتهاالمحافظة عليها  و   والمرافق العمومية اجل السهر على تدبير ال ملاك الجماعية  

ومنضبطة  وعملا بالقوانين الجاري بها العمل لضمان حسن تدبير هذه الممتلكات لتحقيق موارد مالية فعالة  

 الجماعة. ميزانية  لتطعيم 

اللجنة            تلاوة محضر  والبرمجة  المالية  والشؤون  بالميزانية  المكلفة  اللجنة  رئيس  من  وبالمناس بة طلب 

 بخصوص هذه النقطة. 

 يونس مديقي : 

   تلا على مسامع الحاضرين محضر اللجنة المكلفة بالميزانية والشؤون المالية والبرمجة بخصوص هذه النقطة.           

 

 : م الحبيب الرش يد العلوي.  قبل عملية التصويت المستشار   بالجلسةالتحق    :   ملاحظة

 الس يد الرئيس: 

 المجلس التصويت على هذه النقطة.   طلب من 

 :   وه السادة  23الموافقون:    -  

  محمد  - عبد العزيز مديوب - محمد العالم  - عبد الواحد مساوي – النحلي  الخلافة- ا سماعيل بلحسان   -          

عبد  - م الحبيب الرش يد العلوي    –يونس مديقي    -مريم بوحودة    - عبد الغاني حمداوي     - يت خويا موح  ا

   - رضوان الصادوق    - عمر جناني   -مصطفى المحمدي    - نور الدين صديقي   –فاطمة اوقجان    - الصمد الهواورة

عبيد بن    - عبد الدائم بن الحسن    - علي كراوي    - عبد الصمد غنام     - حميمين مساوي    -      يوسف اوجيل 

 . أ مل جازيري - احمد  

 عدد ال عضاء الرافضين : لا أ حد  •

 لا أ حد   عدد الممتنعين عن التصويت :  •
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 : المقرر المتخذ 

       2024/ 06/02بتاريخ   279مقرر عدد :  

   ت المتعلقة بالممتلكات الجماعية. بعض كنانيش التحملا  على تحيين لدراسة والتصويت  با   المتعلقة   النقطة

العادية لشهر فبراير              أ رفود، المجتمع في الدورة  العلنية المنعقدة    2024ا ن مجلس جماعة  خلال الجلسة 

، وطبقا لمقتضيات القانون التنظيمي المتعلق بالجماعات كما تم تغييره وتتميمه وخاصة المواد  2024/ 06/02  بتاريخ 

   منه.   41-42-43

ت المتعلقة  على تحيين بعض كنانيش التحملاالتصويت  و   لدراسةبا وبعد دراسة المجلس للنقطة المتعلقة          

   بالممتلكات الجماعية.

 ا لى التصويت العلني.   وبعد اللجوء

 يلي:   وحيث أ ن عملية التصويت أ سفرت على ما 

 23عدد ال صوات المعبر عنها :    -                                       24  عدد ال عضاء الحاضرين:  •

 :   وه السادة  23الموافقون:  

  محمد   -  عبد العزيز مديوب  - محمد العالم   -عبد الواحد مساوي  – النحلي    الخلافة- ا سماعيل بلحسان    -          

عبد  - م الحبيب الرش يد العلوي    –يونس مديقي    -مريم بوحودة    - عبد الغاني حمداوي     -   ايت خويا موح 

   - رضوان الصادوق    - عمر جناني   -مصطفى المحمدي    - نور الدين صديقي   –فاطمة اوقجان    - الصمد الهواورة

عبيد بن    - عبد الدائم بن الحسن    - علي كراوي    - عبد الصمد غنام     - حميمين مساوي    -      يوسف اوجيل 

 . أ مل جازيري - احمد  

 عدد ال عضاء الرافضين : لا أ حد  •

 : لا أ حد الممتنعين عن التصويت   عدد  •
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 ما يلي :   يقرر 

جماع أ عضائه  ت المتعلقة  على تحيين بعض كنانيش التحملاعضوا    23وعدده  لحاضرين  ا وافق المجلس با 

 بالممتلكات الجماعية. 

 : الشكل التالي   وهي على     

  ش بابيك   5عل    والذي يحتوي  أ رفود بمدينة    المحطة الطرقية   بمنح حق اس تغلال   كناش التحملات الخاص  .1

 . وال رصفة  ومس تودع الامتعة

 فود. ر أ   بمدينة بالمحطة الطرقية  كاتب خاصة بالنقل  ملات الخاص بمنح حق اس تغلال م كناش التح .2

 أ رفود.   بمدينة  مرافق الصحية بالمحطة الطرقيةكناش التحملات الخاص بمنح حق اس تغلال   .3

 أ رفود.   بمدينة التحملات الخاص بمنح حق اس تغلال مقهيى المحطة الطرقية كناش   .4

 دينة أ رفود. بم السوق ال س بوعي  كناش التحملات الخاص بمنح حق اس تغلال   .5

 . دينة أ رفود بم السوق ال س بوعي    مقهيى  كناش التحملات الخاص بمنح حق اس تغلال  .6

 . دينة أ رفود بم لسوق ال س بوعي با   مس تودع  التحملات الخاص بمنح حق اس تغلال كناش   .7

 ة أ رفود. شهار التجاري بمدينبالاحتلال المؤقت للملك العام ل غراض الا   دفتر التحملات الخاص  .8

 أ رفود.   والفواكه بمدينةكناش التحملات الخاص بمنح حق اس تغلال دكاكين بسوق الخضر  .9

 

 

 

 

 

 

 

 كاتب المجلس                               رئيس المجلس        

 

 

 عبد الغاني حمداوي                         ا سماعيل بلحسان    
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قرار يقضي بتوحيد لون صباغة واجهات البنايات بالنفوذ  والتصويت على    الدراسة   : النقطة الخامسة 

 . أ رفود التراب لجماعة  

 العرض: 

اتخاد قرار يقضي بتوحيد  أ شار في تدخله بخصوص هذه النقطة بأ نه يس توجب على الجماعة            

طار   وجمالية في رونق  للمدينة وخلق  للحفاظ على الهوية الثقافية    البنايات صباغة واجهات  لون     ا 

الس ياحية الجاذبية  استنادا   تحسين  واردة على مصالحنا الجماعية لمراسل ولا   للمدينة،  بشأ ن    ئية 

وفق ميثا الهندسة المعمارية المعد من طرف الوكالة الحضرية    توحيد لون صباغة واجهات البناية 

   . ميدلت  - الرش يدية 

 المناقشة: 

 عبد العزيز مديوب: 

تحسين الجاذبية  الرفع من  له أ همية بالغة في    الصباغة توحيد  قرار  في تدخله الى أ ن    أ قر        

لا أ ن اتخاد هذا القرار يبقى مكلف  الس ياحية للمدينة   .  للمواطنين   ومجحف بالنس بة، ا 

 الس يد الرئيس: 

لذا اس توجب    بمراسل في هذا الشأ ن من المصالح الولائية  ت الجماعة توصل   أ جاب سابقيه بأ ن

 . علينا تفعيل القرارات التنظيمية

 عبد الواحد مساوي: 

أ رفود من بين    ل ن مدينةفي حق مدينة أ رفود    أ ن هذا القرار منصف   على  أ كد في تدخله        

  الجاذبية الس ياحية تحسين  ، ولخلق  للبنايات   ة صباغة موحدوجود    م ة لها لعدي التي لا هو   المدن

 . يجب اتخاد مثل هذه القرارات 

  وحث على بفرض شكل معماري على التجزئات التي في طور الدارسة  الرئيس    وطلب من 

   كتب المصالح التعمير على فرض تصورات معمارية تجسد الهوية الثقافية للمدينة. م 

 الس يد الرئيس: 

 المجلس التصويت على هذه النقطة.   طلب من 
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 :   وه السادة  23الموافقون:  

  محمد  - عبد العزيز مديوب - محمد العالم  - عبد الواحد مساوي – النحلي  الخلافة- ا سماعيل بلحسان   -          

عبد  - م الحبيب الرش يد العلوي    –يونس مديقي    -مريم بوحودة    - عبد الغاني حمداوي     - يت خويا موح  ا

   - رضوان الصادوق    - عمر جناني   -مصطفى المحمدي    - نور الدين صديقي   –فاطمة اوقجان    - الصمد الهواورة

عبيد بن    - عبد الدائم بن الحسن    - علي كراوي    - عبد الصمد غنام     - حميمين مساوي    -      يوسف اوجيل 

 . أ مل جازيري - احمد  

 عدد ال عضاء الرافضين : لا أ حد  •

 عدد الممتنعين عن التصويت : لا احد  •
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 المقرر المتخذ : 

       2024/ 06/02بتاريخ   280مقرر عدد :  

التراب لجماعة  والتصويت على    الدراسة   النقطة بالنفوذ  البنايات  لون صباغة واجهات  بتوحيد  يقضي  قرار 

 أ رفود. 

العادية لشهر فبراير              أ رفود، المجتمع في الدورة  العلنية المنعقدة    2024ا ن مجلس جماعة  خلال الجلسة 

، وطبقا لمقتضيات القانون التنظيمي المتعلق بالجماعات كما تم تغييره وتتميمه وخاصة المواد    2024/ 02/ 06  بتاريخ 

   منه.   41-42-43

للنقطة   المجلس  دراسة  على    بالدراسة  المتعلقة وبعد  واجهات  والتصويت  صباغة  لون  بتوحيد  يقضي  قرار 

 البنايات بالنفوذ التراب لجماعة أ رفود. 

 

 التصويت العلني.  اللجوء ا لى وبعد  

 يلي:   وحيث أ ن عملية التصويت أ سفرت على ما 

 23ال صوات المعبر عنها :   عدد   -                                     24اضرين:  عدد ال عضاء الح •

    23  :  عدد ال عضاء الموافقين  •

ايت    محمد   -   عبد العزيز مديوب - محمد العالم   -عبد الواحد مساوي  – النحلي    الخلافة-ا سماعيل بلحسان    -   

عبد الصمد  - م الحبيب الرش يد العلوي    – يونس مديقي    -مريم بوحودة    -عبد الغاني حمداوي     - خويا موح  

يوسف     - رضوان الصادوق    - عمر جناني   - مصطفى المحمدي    - نور الدين صديقي   – فاطمة اوقجان    - الهواورة

أ مل    - عبيد بن احمد    -عبد الدائم بن الحسن    -علي كراوي    -عبد الصمد غنام     - حميمين مساوي    -      اوجيل

 . جازيري 

 عدد ال عضاء الرافضين : لا أ حد  •

 عدد الممتنعين عن التصويت : لا احد  •
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 يقرر ما يلي : 

أ عضائه الحاضرين   جماع  با  المجلس  قرار على  عضوا    23وعدده  وافق  لون صباغة    اتخاد  بتوحيد  يقضي 

 . واجهات البنايات بالنفوذ التراب لجماعة أ رفود 

 

 كاتب المجلس                                          رئيس المجلس   

 

 عبد الغاني حمداوي                                                            ا سماعيل بلحسان 
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اتفاقية شراكة بين المديرية الجهوية للفلاحة لجهة درعة تافيلالت والمجلس  :    النقطة السادسة 

يداع حيوانات الرحل   . الجماعي ل رفود، يتعلق بوضع رهن ا شارة المجلس الجماعي محجز لا 

   العرض: 
ونوه  ،  للفلاحة   أ رفود والمديرية الجهويةتم ادراج هذه لنقطة لعقد اتفاقية بين الجماعة الترابة    في البداية         

المخالفين    قطعان الرحل   لا يداع محجز    ل حداث   من طرف المديرية الجهوية للفلاحة   بالمجهودات المبذولة   الرئيس

المحجوزة من طرف    وكذا الحيوانات   وتدبير المجالات وتهيئة  بالترحال الرعوي    المتعلق   113.13لمقتضيات القانون  

 ن الجماعة تتعهد بتدبير و تسير المرفق العمومية، و عليه فا مختلف ال جهزة 

 . حمداوي كاتب المجلسنص الاتفاقية الس يد عبد الغاني   على الحضور الكريم   تلا ثم  

 للفلاحة. الجهوية    ممثل المديرية   للس يدة هاجر العس تاويالكلمة  الرئيس    اعطى الس يد بعد ذلك 
 

 للفلاحة: ممثل المديرية الجهوية    الس يدة هاجر العس تاوي
الاتفاقية   القانون    وذكرت الحضور شرحت بتفصيل مضمون  الذي يؤطر    113.13الكريم بمقتضيات 

 . وتهيئة وتدبير المجالات الرعوي  عملية الترحال 

 المناقشة  

 : عبد الواحد مساوي

و    الحيوانات   لان  مصاريف تغذية  ومأ ل الحيوانات المحجوزة التي توضع بهذا المحجزتساءل عن مدة  

 للجماعة.    مراقبة صحتها جد مكلفة

 للفلاحة: الس يدة هاجر العس تاوي ممثل المديرية الجهوية  
 في  المودعة  الحيوانات لا قامة الدنيا  المدة  د ي تحد   113.13من القانون  45أ قرت كما جاء في المادة   

 .العمل أ يام  من  أ يام ( 7)   س بعة في العلني،   المزاد  في  للبيع  عرضها قبل المحجز،

 ا لى  المحجز في   المودعة الحيوانات  تعاد الذكر، السالف  ال دن  ال جل  انتهاء قبل الغرامة أ داء  حالة  في 

 . مالكها 

 عبد العزيز مديوب 
الجماعي يتحمل كل    المجلس لكون  الا ضافة التي س يقدمها للجماعة    هي  تساءل بالنس بة للمحجز ما     

 . حة في هذه الاتفاقية المديرية الجهوية للفلا كذلك حول دور  ه و  أ عبائ 
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 الرئيس: 
طار   المدير الجهوية للفلاحة قامت ببناء المحجز للجميع أ ن أ وضح      أ رفود س تقوم    عةالاتفاقية جما   وفي ا 

و علف    حماية   من   مقابل خدمات المحجز  فروضة المس تحقات الم  وكذلك باس تخلاص الحجز  دبير وت تس يير ب 

 القطعان المودعة. 

 للفلاحة: الس يدة هاجر العس تاوي ممثل المديرية الجهوية  

أ ربع جماعات على مس توى    من بين بهذا المشروع النموذجي    حظيت أ حاطت علما للجميع أ ن جماعة أ رفود  

 الوطني. التراب 

          

 الس يد الرئيس: 
 المجلس التصويت على هذه النقطة.   طلب من 

 وه السادة:   21الموافقون:    -

ايت    محمد   -   عبد العزيز مديوب - محمد العالم   -عبد الواحد مساوي  – النحلي    الخلافة-ا سماعيل بلحسان    -   

عبد الصمد  - م الحبيب الرش يد العلوي    – يونس مديقي    -مريم بوحودة    -عبد الغاني حمداوي     - خويا موح  

يمين  حم   -      يوسف اوجيل    - رضوان الصادوق    - عمر جناني   - مصطفى المحمدي    - نور الدين صديقي   - الهواورة

 . أ مل جازيري  - عبيد بن احمد    -عبد الدائم بن الحسن    -  عبد الصمد غنام    - مساوي 

 عدد ال عضاء الرافضين : لا أ حد  •

 . ) فاطمة أ وقجان و علي كراوي( وه    02عدد الممتنعين عن التصويت :   •
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 المقرر المتخذ : 

       2024/ 02/ 06بتاريخ    281:  مقرر عدد 

تفاقية شراكة بين المديرية الجهوية للفلاحة لجهة درعة تافيلالت والمجلس الجماعي ل رفود،  با   المتعلقة   النقطة 

شارة المجلس الجماعي محجز لا يداع حيوانات الرحل   . يتعلق بوضع رهن ا 

العادية لشهر فبراير              أ رفود، المجتمع في الدورة  العلنية المنعقدة    2024ا ن مجلس جماعة  خلال الجلسة 

، وطبقا لمقتضيات القانون التنظيمي المتعلق بالجماعات كما تم تغييره وتتميمه وخاصة المواد  2024/ 06/02  بتاريخ 

   منه.   41-42-43

باتفاقية شراكة بين المديرية الجهوية للفلاحة لجهة درعة تافيلالت والمجلس  وبعد دراسة المجلس للنقطة المتعلقة  

شارة المجلس الجماعي محجز لا يداع حيوانات الرحل   . الجماعي ل رفود، يتعلق بوضع رهن ا 

 التصويت العلني.  اللجوء ا لى وبعد  

 

 :   يلي   وحيث أ ن عملية التصويت أ سفرت على ما 

 23عدد ال صوات المعبر عنها :    -                                        24  عدد ال عضاء الحاضرين:  •

      . 21 عدد ال عضاء الموافقين:  •

 وه السادة:     21  الموافقون :  •

  محمد   -   عبد العزيز مديوب - محمد العالم   - عبد الواحد مساوي  – النحلي    الخلافة- ا سماعيل بلحسان    -  

عبد  - م الحبيب الرش يد العلوي    – يونس مديقي    -مريم بوحودة    - عبد الغاني حمداوي     - ايت خويا موح  

  -     يوسف اوجيل  - رضوان الصادوق  -عمر جناني  -مصطفى المحمدي  - نور الدين صديقي   - الصمد الهواورة 

 . أ مل جازيري  - عبيد بن احمد    - عبد الدائم بن الحسن    -  عبد الصمد غنام    -يمين مساوي  حم 

 عدد ال عضاء الرافضين: لا أ حد  •

 كراوي(   وعلي أ وقجان    )فاطمة  وه  02  التصويت:عدد الممتنعين عن  •

 يقرر ما يلي : 

اتفاقية شراكة بين المديرية الجهوية للفلاحة    على  عضوا   21  وعدده    أ عضائه الحاضرين   بأ غلبيةوافق المجلس  

شارة المجلس الجماعي محجز لا يداع حيوانات   لجهة درعة تافيلالت والمجلس الجماعي ل رفود، يتعلق بوضع رهن ا 

 . الرحل 

 كاتب المجلس                                         لمجلس رئيس ا 

 

 عبد الغاني حمداوي                          بلحسان ا سماعيل  
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نعاش    :    سابعة النقطة ال  طار ا  الدراسة والتصويت على مشروع احداث الاكشاك بالمدينة في ا 

 . الشغل بالمدينة 

   العرض: 

طار في    الدورة جاءت ادراج هذه النقطة ضمن جدول اعمال هذه  أ ن    الرئيس  الس يد أ شار              انعاش   ا 

المدينة  خصوصيات  عصري يراعي  ي معمار   أ كشاك بتصميم  نود احداث   أ رفود، و فرص الشغل لش باب لمدينة 
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المدينة  وجهمفتوحة في    تبقى،  لها  الس ياحية  والجاذبية منها   ش باب  التنمية  ،  للاس تفادة  تحقيق  للمساهمة في 

   تقديم اقتراحاتهم في هذه النقطة.  و طلب من المجلس   ، ةالاقتصادية المنشود 

 المناقشة: 

 :   مساوي  عبد الواحد 

  ، الجماعة وفقا لتصاميم خاصة تحترم فيها جمالية المدينةيجب ان تتكلف بها    الاكشاك  بناء اقترح على ان عملية       

     معايير جمالية المدينة. نفقته فس يترتب عليه بناء عشوائ لا يحترم على عكس قيام المس تفيد ببناء على  

 : الخلافة النحلي  

و بدوره اقترح ان توضع هذه الاكشاك في ساحة    واقع الاكشاكتصور لتحديد م  تساءل هل هناك         

ان هذه الاكشاك  وأ ضاف انه حبذا لو    صلاة العيدين فقط ل لم تس تغل في أ ي شيء الا    ل نهاالجيش الملكي  

 . و الصناعة التقليدية    تكون مخصصة للتنمية الس ياحية

 عبد العزيز مديوب: 

لهذه الاكشاك و          أ يضا على تخصيص مكان مميز  تلتزم بمعايير خاصة  اكد هو  لها لكي  بناء الجماعة  على 

  مع تحديد النشاط الخاص بكل واحد.  اغفال دفتر التحملات الخاص لكل كشك  المدينة ودون لاحترام جمالية  

   : عبد الصمد الهواورة  
 في طريق مرزوكة.   وان تكونالصناعة التقليدية  ل صحاب اقترح ان تخصص هذه الاكشاك         

 

 الباشا المحترم: الس يد  

الدورة، المقدمة في  التوجيهات  طار  ا  النقطة  ان هذ أ وضح    في  دراسة    ية علىمبن   تكون   قبل ادراجها يجب ه 

نافسة المحلات  ث هذه الاكشاك لا يجب ان تؤدي لم احد ا    ، موضوعية  بعين الاعتبار معطيات   تا أ خذ   مس بقة 

لذلك    به، كناش تحملات خاص  المشروع ب   وارفاق هذا تحديد أ ماكن المقترحة لل كشاك    ويجب   التجارية المحلية، 

قليمية يجب تخصيص لجنة    لدراسة احداث هذه الاكشاك.    ا 

 

 

 : الرئيس 
اقتراح ارجاء هذه النقطة ا لى أ ن نقوم  الى    تدخله   أ شار بدوره في لس يد الباشا على توضيحاته و ا شكر            

قليمية للبث في هذا المشروع.    وتخصيص لجنةمع السلطات المحلية    ويكون اجتماعالتقنية بالدراسة   ا 
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 عبد العزيز مديوب: 

الس يد الرئيس المصادقة على النقطة ا لى حين    وطلب من  في الموضوع،  أ شاد بتوضيحات الس يد الباشا         

قليمية   دراج هذه فرصة    لعدم تفويت قيام الجماعة بالدراسة وايفاد لجنة ا     الاعمال.في جدول  النقطة    ا 

 

 الس يد الرئيس: 

 المجلس التصويت على هذه النقطة.   طلب من 

 وه السادة:   21الموافقون:   

ايت    محمد   -   عبد العزيز مديوب - محمد العالم   - عبد الواحد مساوي  – النحلي    الخلافة - ا سماعيل بلحسان    -          

عبد الصمد  - م الحبيب الرش يد العلوي    –يونس مديقي    -مريم بوحودة    -عبد الغاني حمداوي     -خويا موح  

يمين  حم   -     يوسف اوجيل   - رضوان الصادوق    -عمر جناني   -مصطفى المحمدي    -نور الدين صديقي   - الهواورة

 . أ مل جازيري  - عبيد بن احمد    -عبد الدائم بن الحسن    -  عبد الصمد غنام    - مساوي 

 عدد ال عضاء الرافضين : لا أ حد  •

 وه ) فاطمة أ وقجان و علي كراوي(.   02عدد الممتنعين عن التصويت :   •

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 المقرر المتخذ : 

       2024/ 06/02بتاريخ   282مقرر عدد :  

نعاش الشغل بالمدينة با   النقطة المتعلقة طار ا      . لدراسة والتصويت على مشروع احداث الاكشاك بالمدينة في ا 
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العادية لشهر فبراير     خلال الجلسة العلنية المنعقدة    2024ا ن مجلس جماعة أ رفود، المجتمع في الدورة 

تغييره وتتميمه وخاصة المواد  ، وطبقا لمقتضيات القانون التنظيمي المتعلق بالجماعات كما تم  2024/ 06/02  : بتاريخ 

   منه.   41-42-43

نعاش الشغل بالمدينة بم   عد دراسة المجلس للنقطة المتعلقةوب طار ا   . شروع احداث الاكشاك بالمدينة في ا 

 التصويت العلني.  اللجوء ا لى وبعد  

 : ما يلي وحيث أ ن عملية التصويت أ سفرت على  

 23عدد ال صوات المعبر عنها :    -                                 24:   عدد ال عضاء الحاضرين  •

    21  :  عدد ال عضاء الموافقين  •
 

 وه السادة:   21الموافقون:  

  محمد   -   عبد العزيز مديوب  -محمد العالم   -عبد الواحد مساوي  – النحلي    الخلافة -ا سماعيل بلحسان    -          

عبد  - م الحبيب الرش يد العلوي    –يونس مديقي    -مريم بوحودة    - عبد الغاني حمداوي     - ايت خويا موح  

  -      يوسف اوجيل    -رضوان الصادوق    -عمر جناني   - مصطفى المحمدي    - نور الدين صديقي   - الصمد الهواورة

 . أ مل جازيري  - عبيد بن احمد    - عبد الدائم بن الحسن    -  عبد الصمد غنام    -يمين مساوي  حم 

 لا أ حد   الرافضين: عدد ال عضاء   •

 (. وعلى كراوي أ وقجان    )فاطمةوه    02  التصويت:عدد الممتنعين عن  •

 

 

 

 

 

 

 

 

 يقرر ما يلي : 

على مشروع احداث الاكشاك   المبدئ  من حيث  عضوا  21و عدده  أ عضائه الحاضرين  أ غلبية وافق المجلس ب 

نعاش الشغل بالمدينة  طار ا   . بالمدينة في ا 

 

 كاتب المجلس                                             رئيس المجلس   
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 عبد الغاني حمداوي                             ا سماعيل بلحسان 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  06العادية لشهر فبراير المنعقدة يوم  أ شغال الدورة  المتعلقة ب   عن رفع هذه الجلسة   الا علان وقبل    هذا          

خلاص   رفعت برقية ،  2024  فبراير    ، جلالة الملك محمد السادس نصره الله وأ يده   ا لى السدة العالية بالله   ولاء وا 

باشا    كما جدد الس يد رئيس المجلس، تشكراته للس يد والي  الجهة على دعمه ومساندته للجماعة وكذا الس يد

المتدخلين   وجميع  عن  و  المدينة،  ال شغال  هذه  الحاضرين في  والموظفين  الجماعي  المجلس  أ عضاء  السادة  كذا 

غناء النقاش والتداول في النقط المدرجة بجدول ال عمال المعروض على هذه الجلسة، مؤكدا على   مساهماتهم في ا 
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لى جانبه أ عضاء المجلس أ ي جهد في خدمة الصالح العام ولكل ما فيه الخير ومصلحة الساكنة   أ نه لا يدخر وا 

الساعة   تمام  ال خير عن رفع الجلسة في  والتاريخ    الواحدة بهذه الجماعة، معلنا في  اليوم  نفس  الزوال من  بعد 

 . المذكورين أ علاه 

 كاتب المجلس                                               رئيس المجلس    

 

 عبد الغاني حمداوي                                 ا سماعيل بلحسان  

 
 

 

 


